

Esclarecimento 27/10/2023 18:40:10

Desktops e Notebooks Questionamento 01 [...]Deverá permitir personalizações do equipamento pelo usuário, tal como inclusão do número de série, e deverá exibir o Logo do Tribunal de Justiça do Estado do Acre, que será fornecido pela CONTRATANTE antes de solicitar o primeiro pedido a CONTRATADA; esse procedimento deverá ser realizado em fábrica, onde o Fabricante deverá declarar que o mesmo é o responsável pela execução do procedimento; [...]” grifo nosso. Em análise ao edital retificado, verificamos a necessidade de serviços de imagem assim como customização do número de série. Verificando a primeira publicação do edital deste órgão tal serviços não foram exigidos. Cabe informar que tais exigências agregam um valor considerado ao equipamento, fato este que, talvez não tenha sido considerado na fase inicial de cotação de preços. Desta forma, prezando pela isonomia, economicidade do processo, solicitamos a retirada dos serviços ou que seja feita a atualização de preços, considerando os preços praticados atualmente, evitando prejuízos no processo e permitindo a participação de um maior número de licitantes. Questionamento 02 [...]Deverá vir com o número de patrimônio (Tombamento) do TJ AC, onde o range será informado para a CONTRATADA. Este range deverá vir gravado na BIOS e fisicamente no gabinete do equipamento, em etiqueta autoadesiva, com logo do TJ AC e código de barras para leitura e identificação. Em cada fornecimento, deverá ser informado o número de série de cada equipamento com o número de patrimônio que será entregue; [...]” grifo nosso. Em análise ao edital retificado, verificamos a necessidade de serviços de customização de número de patrimônio gravada na BIOS e também no gabinete do equipamento em etiqueta autoadesiva e código de barras para leitura e identificação. Verificando a primeira publicação deste órgão tal serviços não foram exigidos. Cabe informar que tais exigências agregam um valor considerado ao equipamento, fato este que, não foi considerado na fase inicial de cotação de preços. Desta forma, prezando pela isonomia, economicidade do processo, solicitamos a retirada dos serviços ou que seja feita a atualização de preços, considerando os preços praticados atualmente, evitando prejuízos no processo e permitindo a participação de um maior número de licitantes. Questionamento 03 [...] Em caso de substituição de disco, a CONTRATADA deverá deixar o disco defeituoso em posse do TJ AC para garantir o sigilo dos dados; [...]” grifo nosso. Em análise ao edital retificado, verificamos a necessidade de deixar o disco defeituoso em posse do órgão, caso seja necessário a substituição. Verificando a primeira publicação deste órgão tal serviços não foram exigidos. Cabe informar que tais exigências agregam um valor considerado ao equipamento, uma vez que é a própria fabricante ou empresa credenciada que presta serviço de manutenção e substituição, fato este que, não foi considerado na fase inicial de cotação de preços. Desta forma, prezando pela isonomia, economicidade do processo, solicitamos a retirada dos serviços ou que seja feita a atualização de preços, considerando os preços praticados atualmente, evitando prejuízos no processo e permitindo a participação de um maior número de licitantes. Questionamento 04 [...] 11 Deverá ser gravado no chassi do equipamento em local a ser indicado, a Logomarcado TJ AC, por intermédio de serigrafia com tinta na cor branca e de fixação definitiva ou através de queima por Laser. Logo com dimensões de 5cm x 4cm. [...]” grifo nosso. Em análise ao edital retificado, verificamos a necessidade de serviços de gravação no chassi com a logomarca do órgão por serigrafia ou queima por laser. Verificando a primeira publicação do edital deste órgão, tal serviços não foram exigidos. Cabe informar que tais exigências agregam um valor considerado ao equipamento, fato este que, não foi considerado na fase inicial de cotação de preços. Desta forma, prezando pela isonomia, economicidade do processo, solicitamos a retirada dos serviços ou que seja feita a atualização de preços, considerando os preços praticados atualmente, evitando prejuízos no processo e permitindo a participação de um maior número de licitantes. Outro fator, cabe a cada fabricante a escolha da cor do processo de customização, podendo muitas vezes não ser considerado a cor branca, e sim prata, cromado ou cinza. Sendo assim, para que não haja restrições no edital, solicitamos também, que tais exigências sejam retiradas, prezando assim pela maior participação de licitantes. MONITOR ADICIONAL Questionamento 01 [...]2 Deverá ser gravado no chassi do equipamento em local a ser indicado, a Logomarca do TJ AC, por intermédio de serigrafia com tinta na cor branca e de fixação definitiv aou através de queima por Laser. Logo com dimensões de 5cm x 4cm.. [...]” grifo nosso. Informamos que serviço de gravação de chassis em monitor não é um processo comum feito por fabricantes, pelo fato de muitos fabricantes adotarem processos de OEM desses equipamentos e também por ser um processo de alto custo, o que onera no preço final do produto. E para que este serviço seja fornecido, ficaria a cabo de cada licitante verificar em empresas não autorizados pelo fabricante o serviço, e para a execução, seria necessário desmontar o equipamento, o que acarretaria na perda de garantia, já que não é aprovado pelos fabricantes. Cabe destacar, que os fabricantes, identificam os equipamentos através do número de série que ficam na parte traseira do equipamento, podendo facilmente ser identificado e catalogado, assim como é possível verificar no próprio site do fabricante, modelo, ano e garantia do equipamento pelo número fornecido, tal funcionalidade foi um meio encontrado para baratear custos. Desta forma, evitando a restrição do edital, prezando pela maior participação de licitantes no certame, solicitamos a retirada do serviço de gravação no chassi para monitores. Com o exposto a cima e com o intuito de ajudar no decorrer do processo sem maiores complicações, esta subscritora pede que seja revisto o questionamento acima exposto e que o ato convocatório seja reformulado para que possamos atender a todas as exigências editalicias e um número maior de empresa participe do presente processo licitatório.

Resposta 27/10/2023 18:40:10

A unidade demandante se manifestou nos seguintes termos: DESKTOPS E NOTEBOOKS Questionamentos 01 a 05: A nova publicação trouxe adição do serviço frente a necessidade da economicidade de tempo e do erário, no que tange ao fornecimento do material. Portanto, faz-se necessário o atendimento do descritivo mínimo solicitado no edital. Vale enfatizar, que tal modificação é fundamental para o controle, monitoramento e segurança patrimonial solicitado pelo CNJ. No entanto, tais alterações trazem mais benefícios ao controle patrimonial, como: rastreamento e monitoramento, prevenção de roubo e fraude e melhorando a eficiência, segurança e transparência da administração pública da toante gestão de equipamentos. MONITOR ADICIONAL Questionamento 01: A nova publicação trouxe adição do serviço frente a necessidade da economicidade de tempo, do erário e a segurança do patrimônio público no que tange ao fornecimento do material, faz-se necessário o atendimento do descrito mínimo no edital.